
Encuesta de Promoción de la Salud Mental 

Respuestas:  2.028  

Edad de los encuestados: 

25-34 años 190 

35-44 años 449 

45-54 años 840 

55-64 años 549 

  

Sexo: 

Mujer 1383 (68%) 

Hombre 645   (32%) 

   
   

En el último año ¿Has consumido alguna de estas sustancias? (puedes marcar varias 
opciones) 

Ansiolíticos (tranquilizantes) 34,2% 

Antidepresivos 19,6% 

Hipnosedantes (somníferos) 14,4% 

Otros 10,8% 

Ninguna sustancia 55,07% 

  

Aquí responden las 914 personas que respondieron “sí” en la anterior pregunta: 

¿Con qué frecuencia consumes este tipo de sustancias? 

Diariamente 469  (51%) 

Varias veces en semana 120  (13%) 

Alguna vez al mes 186  (21%) 

En el último año 139  (15%) 

  

¿Consideras que tu trabajo te influye en el hecho de consumir sustancias psicoactivas? 

Sí 692 (76%) 

No 133 

No lo sé 89 

  

¿Qué factores laborales consideras que te influyen para consumir estas sustancias? 

Carga de trabajo 54,2% 

Mal clima laboral 37,7% 

Inseguridad laboral (temporalidad, 
interinidad, etc.) 

21,2% 

Ninguna: 1.117    No: 55% 

Si: 914   45% 



Problemas económicos 12,6% 

Escaso reconocimiento profesional 44,6% 

Problemas con los usuarios a los 
que presta servicio 

20,6% 

  

¿Antes de la pandemia consumías ya estas sustancias mencionadas? 

Sí 413 

No 501 (55%) 

   

 

¿En tu centro de trabajo existe alguna iniciativa de promoción de la salud y prevención de 
consumo de sustancias adictivas? 

Sí 62 

No 852 (93%) 

  
 

¿Consideras que tu trabajo está suficientemente valorado? 

Sí 108 

No 806 (88%) 

 


